
Joskin Цистерна за течен тор Modulo2

Цена: Запитване

Номер на обявата: 53949

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Joskin
Модел: Ремаркета и цистерни Joskin Цистерна за течен тор Modulo2
Година: 2022

Цистерна за течен тор Joskin Modulo2
"Безкрайно" модулна цистерна за течен тор на атрактивна цена!

Технически характеристики:

Двуосна или триосна цистерна
Капацитети от 2500 л до 18000 л.

 



Основни точки
Цистерната за течен тор Modulo2 се предлага се в едноосен вариант от 2500 до 11000 л. и
двуосен вариант от 8400 до 20000 л, той е бестселърът в гамата цистерни за течен тор на
JOSKIN. Няколко хиляди Modulo2 се използват в целия свят и предлагат качествена услуга от
десетилетия. Тайната на неговия успех несъмнено се крие в адаптивността: купувачът
наистина може да проектира танкера според неговите изисквания, използвайки
индустриализирани модули (помпена система, рамо за пълнене и т.н.). 

Самоносеща структура
Modulo2 има здрав и лек дизайн с нисък център на тежестта за изключително съотношение
тегло / маневреност. Танкерите, изработени от горещо поцинкована стомана с висока
издръжливост на опън (дебелина 4 мм от 2500 до 5000 л, 5 мм от 6000 до 8400 л и 6 мм от
9000 до 20000 л). Шасито е заварено от робот под резервоара по цялата дължина,
създавайки монококова, самоносеща се конструкция. Тегличът, ходовата част и
потенциалното предварително оборудване за разпръскваща машина (опционално) са
закрепени към тази носеща рамка, която концентрира всички теглителни сили и предпазва
по този начин танкера.

Модулно окачване
Обръщаемият V-образен теглич прави лесно моделирането за високо или ниско окачване.
Тегличът е моделиран така, че към него да пасват различни типове вакуум помпи (н.пр.
вакуум или волуметрични помпи).

Комфорт при работа
Ниският център на тежестта осигурява добро сцепление и отлична стабилност при
транспортиране по пътя или при работа върху селскостопанските площи.

Теглич и окачване на теглича
Modulo2 е стандартно оборудвани с „V-образен“ теглич, в която се намира системата на
помпата, за да се предпази от случайни контакти с колелата на трактора.
 

Широка гама от оборудване
Всички цистерни за течен тор Joskin разполагат с широка гама от опционално оборудване, за
да отговорят на всички Ваши работни изисквания.
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